

5. Egyebek

1. Napirendi pont **A község saját halottjának nyilvántartásáról szóló 9/2014.(VI.19.) önkormányzati rendelet módosítása**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez a vasárnapi esemény meggyorsította azt, amiről a múltkori testületi ülésen beszéltünk. Az anyagot megkaptátok, át tudtátok tanulmányozni?

dr. Újházi Miklós jegyző: Amit most hoztunk be írásban az tartalmaz két módosítást. Az egyik módosítás, ami a pénteken kiküldött szövegben még nem szerepelt az, hogy beleírtunk egy olyan rendelkezést a 2. oldalon c) pont alatt találjátok, hogy meghatározzuk, mit ismerünk el a temetéssel kapcsolatos költségnek. Tehát a későbbi esetleges értelmezésbeli problémákat elkerülendő, illetve bizonyos esetleg valakiben felmerülő luxus jellegű kiadások át nem vállalása. Például, ha valaki egy konkrét zenekart rendel ki a búcsúztatásra és azt külön fizeti akkor azt nem feltétlen kell elismerjük. A javaslat azt tartalmazza, hogy a kegyeleti szolgáltatónak kifizetett szolgáltatási díj tokkal vonóval, amennyiben ez nem tartalmazza az egyházi, illetve polgári búcsúztatás külön költségét akkor az pluszban és a sírhely első alkalommal történő megváltási díja.

A másik pedig, amit írtam a kísérő emailbe azt beleírtam a jogszabály szövegbe is, hogy esetleg ezt a 400.000 Ft-os plusz költséget felvállalva az 50.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra emelést érvényesítsük azokra is, akik idén temették el hozzátartozójukat.

Jövőre ilyen probléma már nem lesz, mert benne van a javaslatban, hogy minden évben a költségvetési rendeletben dönti el a képviselő testület, hogy abban az évben mennyit képes biztosítani ilyen jellegű támogatásra.

Ehhez annyit mindenképpen mellé kell tenni, mindenki, aki rászoruló és temet valakit jogosult a szociális rendeletünk és a szociális törvény alapján átmenti segílyt kérni pluszba. De ahhoz már jövedelemigazolás kell, ahhoz már szociális helyzet mérlegelése kell. Ez az 50.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra ez, ami úgymond alanyi jogon adott támogatás annak, aki pusztazámori lakos eltemettetéséről gondoskodik. Ez a javaslat, de természetesen a képviselő testületnek bármilyen módosító, kiegészítő javaslatot lehetősége van tenni a szavazás előtt. Beleértve a jogosultsági feltételeket is, mert különbséget teszünk azok között, akik éppen, hogy csak tagjai a képviselő testületnek vagy akik nagyon sok időt töltöttek el a képviselő testület tagjai között. És amit beszéltünk azt a nagyon nagy tág kört valaha egyszer valamiért zámorért emlékérmeket kapott azt nem feltétlenül kell saját halottnak tekinteni.

Pátrovics Benedek polgármester: Mi erről sokat beszélgettünk jegyző úrral, megvallom nem igazán akartam elfogadni azt, hogy visszamenőleg fizessünk. A rendelet mostantól szól, nem tartom indokoltnak, hogy visszamenőleg fizessünk plusz 50.00 Ft-ot. Amikor kihirdetjük, hogy jogilag mikortól él ez a rendelet, akkortól él ez, a véleményem szerint. De majd eldöntitek ti.

Még a szövegben itt 500.000 Ft van, eredetileg 400.000 Ft volt a régi, azt mondom tegyük vissza a 400.000 Ft-ot

dr. Újházi Miklós jegyző: Erről nem kell külön szavazni, mert megbeszéltük csak nem írtam át, ezt el tudom fogadni. Tehát akkor külön a 400.000 Ft-ról nem kell szavazni, ha csak nem javasol valaki közületek más összeget, mert majd arról kell, mint módosító javaslat. Ezt a 400.000 Ft-ot úgymond befogadom és a b) pontba az 500.000 Ft helyett a 400.000 Ft-ot kérem, hogy vegyétek figyelembe és így folytatódjon a megbeszélés erről.

Pátrovics Benedek polgármester: Annyit tájékoztatásul, hogy a Kiss Ágnes 2021-ben halt meg és saját halottunk volt abban minden benne volt és 520.000 Ft-ba került.

A mostani 565.810 Ft volt eddig plusz a hűtés, azt még nem tudják, hogy vagy pénteken, vagy kedden lesz a temetés.

dr. Újházi Miklós jegyző: Békési Géza bácsi esetében sírhely megváltási díj nincs, mert ő régen az egyházi érdemeiért az egyháztól ezt az ingyen sírhelyet megkapta. Az ő esetében ez csökkenti a költségeket, amit át kell vállalni.

Pátrovics Benedek polgármester: Jegyző úrral erről is sokat beszélünk, hogy valahogy furcsa volt nekem azt hallani, hogy aki két évig volt polgármester az már saját halott. Úgyis a testület dönti el, hogy az lesz-e. Segíts jegyző úr értelmezni, hogy ki jogosult a saját halottra.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az a), b) és c) pontot úgy kell értelmezni, hogy aki hivatalban van amikor bekövetkezik a haláleset és legalább már két éve polgármester akkor az jogosult a saját halott minősítésre a 400.000 Ft-ig. Vagy olyan polgármester, aki már nem polgármester, nem indult választáson vagy visszavonult, netán nem választották meg, de legalább két ciklust letöltött polgármesterként az a polgármesteri megbízatás megszűnése után is vagy képviselői megbízatása után is lehet saját halott a 400.000 Ft-ig. Aki pedig legalább három ciklust töltött le az teljes összegre lehet jogosult a testület döntése alapján.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez ugyanúgy értendő a képviselőkre is?

dr. Újházi Miklós jegyző: Így van. Aki elhalálozásakor képviselő és legalább két éve az, lehet saját halottá nyilvánítható. Aki már nem képviselő, de valaha két ciklust lehúzott az saját halottá nyilvánítható. Ebben az esetben vagy a regnáló két év, éppen megbízatását tölti és legalább két éve vagy valamikor töltött két ciklust az 400.000 Ft-ig. Aki meg három vagy annál több ciklust töltött annak meg teljes egészében.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez a két év egy kicsit zavar, ha csak két év és aki előtte két ciklust töltött arra is ugyanaz vonatkozik, szóval ...

dr. Újházi Miklós jegyző: Azért van a két év meg a két ciklus, mert aki betölt két ciklust képviselőként/polgármesterként, de mondjuk 8 éve nincs a tisztségében vagy aki éppen most képviselő/polgármester és meghal. Nem muszáj így hagyni.

Pátrovics Benedek polgármester: Valakinek van még ezzel kapcsolatban kérdése?

dr. Újházi Miklós jegyző: Akkor azt javaslom menjünk úgy végig mielőtt különböző szavazásokat kezdeményezel, hogy a jogosultsági feltételekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata, módosító javaslata, vagy csak véleménye? (Jogosultsági feltételek: polgármester, díszpolgár, képviselő, önkormányzat berkeiben, intézményeiben dolgozó)

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor ez így elfogadható, ahogy itt le van írva?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Ha a két év jó nektek.

dr. Újházi Miklós jegyző: Lehet több, lehet négy év is. Ha azt mondjátok, hogy ne két év legyen, hanem legyen egy ciklus az is lehet. Ha azt mondjátok ne 10 év legyen a dolgozónál, hanem 15, bármit lehet. Azért kérdeztem mi a véleményetek. Lehet olyat mondotok, amire azt mondom, hogy ne szavazzunk külön, elfogadom.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Mondjuk azt, hogy négy év.

dr. Újházi Miklós jegyző: A négy évet minden további nélkül el tudom fogadni, hogy ne kelljen erről külön szavazni. Mind a polgármesternél, mind a képviselőknél négy év, a dolgozónál a 10 év megfelelő vagy emeljük?

Pátrovics Benedek polgármester: A dolgozónál a 10 év elég.

dr. Újházi Miklós jegyző: Tehát akkor az a), c), d) pont 4 év. Ha ehhez nincs további hozzászólás, akkor mehetünk az összegre meg arra, hogy mit ismerünk el. Itt az a) pontnál az van, hogy a

díszpolgárnál, illetve a három ciklus, illetve a 20 év alkalmazása esetén teljes összeghatárig. Elég a három ciklus vagy emelni akarjátok nagyobbra? Én úgy gondolom, hogy a három ciklus nem kevés idő, mai számítás szerint 15 év.

Akkor a 2 § a) pontban a három ciklus és a 20 év az megfelelő. A b) pont esetében, aki nem tartozik ebbe a kiemelt kategóriába ott 400.000 Ft. Valamint, amit kért Erika múltkor az is benne van a rendeletben, hogy beleírjuk két évente felül kell vizsgálni az összegeket.

A c) pont az, ami újként került be, hogy háromféle költséget javaslok elismerni. A temetkezési szolgáltatónak a számláját fogadja be az önkormányzat, ha nem tartalmazza a búcsúztatás költségét, akkor külön a polgári vagy egyházi búcsúztatást és ezen kívül az első sírhely megváltást. Ezzel egyet tudtok-e érteni, illetve azon kívül van-e valami plusz vagy más javaslatotok? Ha nincs, akkor lépünk át a szociális témára.

Pátrovics Benedek polgármester: Azt javasoltam a múltkor is, hogy a temetési segélyt, ami alanyi jogon jár, azt a duplájára emeljük. Én továbbra is tartom magam ahhoz, nem javaslom, hogy adjuk visszamenőleg, de mondjátok a véleményeteket. Véleményem szerint a kihirdetés napjától legyen érvényes. Aki azzal ért egyet, hogy ne adjuk visszamenőleg, az szavazzon.

Igen	6	
Nem	1	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A polgármester módosító javaslatát a képviselő-testület elfogadta.

dr. Újházi Miklós jegyző: Akkor ezt törölöm és úgy fog a rendelet kinézni, hogy:

3.§

A 13/2023.(XII.19.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) A temetésre adott települési támogatás összege 100.000 Ft. A támogatás összegét az önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletében kell meghatározni.

4.§

Jelen rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

5.§

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

További módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet módosításnak a jegyző által befogadott módosításokkal és a polgármesternek - a képviselő-testület által elfogadott módosító - javaslatával korrigált tervezetét:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A képviselő-testület megalkotta a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a község saját halottjává nyilvánításról szóló a 9/2024.(VI.19.) önkormányzati rendelet, valamint a szociális igazgatás és szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 13/2013.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2023 önkormányzati rendeletet.

- 2. Napirendi pont** **A község saját halottjává nyilvánítása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor a határozati javaslat.

dr. Újházi Miklós jegyző: Itt az a kérdés, hogy ez a szöveg elegendő-e. Vagy mást akartok kiegészíteni, vagy módosítani a szöveget, benne van egy kis méltatás, illetve ebből következően a rendelkezés, hogy a rendelet alapján saját halottnak nyilvánítja és a polgármestert felkéri a képviselő testület, hogy a rendeletbe foglalt feladatokat hajtsa végre.

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a család gyászában osztozva, részvétét kifejezve emlékezik meg Békési Géza Miklósról:

Békési Géza önkéntes munkájával kora ifjúságától kezdve egész életében szolgálta Pusztazámort. Az 1985-ben megválasztott előljáróság tagja volt, majd 1990-ben képviselővé, 1994-ben alpolgármesterré választották, mely tisztségeit 2019-ig töltötte be. Legutóbbi években a Településfejlesztési Bizottság külső szakértő tagjaként segítette az önkormányzat munkáját. Képviselői, alpolgármesteri időszaka elválaszthatatlanul forrt össze azzal az időszakkal, amikor Zámor a szerep nélküli község minősítésből kitörve, ugrásszerű fejlődést elérve, modern településként lépett át az új évezredbe. Ebben munkájával elvülhetetlen érdemeket szerzett, mely érdemeit a képviselő-testület 2015-ben a Pusztazámorért Emlékérem kitüntetéssel ismerte el.

Mindezek miatt a képviselő-testület a község saját halottjává nyilvánításról szóló 9/2014.(VI.19.) önkormányzati rendelet 3. § alapján Békési Géza Miklóst a község saját halottjává nyilvánítja. Felkéri a polgármestert, hogy a hivatkozott rendeletben meghatározott feladatokat végezze el!

Módosító javaslat, további kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

30/2023.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a család gyászában osztozva, részvétét kifejezve emlékezik meg Békési Géza Miklósról:

Békési Géza önkéntes munkájával kora ifjúságától kezdve egész életében szolgálta Pusztazámort. Az 1985-ben megválasztott előljáróság tagja volt, majd 1990-ben képviselővé, 1994-ben alpolgármesterré választották, mely tisztségeit 2019-ig töltötte be. Legutóbbi években a Településfejlesztési Bizottság külső szakértő tagjaként segítette az önkormányzat munkáját. Képviselői, alpolgármesteri időszaka elválaszthatatlanul forrt össze azzal az időszakkal, amikor Zámor a szerep nélküli község minősítésből kitörve, ugrásszerű fejlődést elérve, modern településként lépett át az új évezredbe. Ebben munkájával elvülhetetlen érdemeket szerzett, mely érdemeit a képviselő-testület 2015-ben a Pusztazámorért Emlékérem kitüntetéssel ismerte el.

Mindezek miatt a képviselő-testület a község saját halottjává nyilvánításról szóló 9/2014.(VI.19.) önkormányzati rendelet 3. § alapján Békési Géza Miklóst a község saját halottjává nyilvánítja. Felkéri a polgármestert, hogy a hivatkozott rendeletben meghatározott feladatokat végezze el!

3. Napirendi pont Pintér Zsombor Rallycross versenyző támogatása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása?

Oláh Gábor képviselő: Mennyit lehet adni?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: 100.000 Ft-ot.

Pátrovics Benedek polgármester: Nem százezret, hanem 10.000 Ft-ot.

dr. Újházi Miklós jegyző: Egyedi határozattal tudtok többet adni, ha akartok, mert a rendeletünk a községi ösztöndíjnak az emelését azt nemzetközi versenyhez köti.

Pátrovics Benedek polgármester: Ha reklámhordozó lesz akkor adhatunk többet.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem. Azt csak külön megkérdeztük. Akkor is adhattok neki egyedi támogatást hogyha semmilyen szintem nem jelenik meg Zámor önkormányzat azon kívül, hogy az újságba tudósítunk, hogy Zámor támogatja. Lehet feltételül szabni azt is, hogy elvárja cserébe az önkormányzat, hogy valamilyen módon kitűzővel vagy valamivel jelezze a ruháján vagy bárhol, hogy az önkormányzat támogatja, bármit lehet.

Pátrovics Benedek polgármester: Egyelőre adjuk, ami jár.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: És az mire elég?

dr. Újházi Miklós jegyző: Azért mondom, ha már itt a testület tárgyal valamivel lehet egy kicsit megdobni.

Pálok-Ney Attila képviselő: Mi alapján? Melyik sportra adsz több pénzt és melyikre nem?

dr. Újházi Miklós jegyző: Költséges technikai sport. Persze lehet azt mondani, hogy miért választ olyan sportot, ami költséges. Olyan válasszon ilyen sportot, akinek ez finanszírozható, de mondjuk az eredményei alapján azt gondolom lehetne valamennyi különbséget tenni, mert 10.000 Ft-ot kap az is, aki egy országos földrajz tanulmányi versenyen bejut az országos döntőbe és ott eléri a 17. helyet, az ugyanúgy a rendeletünk alapján megkaphatja a 10.000 Ft-ot. Itt azért ez egy versenysorozat, technikai sport, én azt gondolom, hogy a 10.000 Ft-tól lehetne egy kicsivel eltérni.

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor azt javaslom adjunk 30.000 Ft-ot.

dr. Újházi Miklós jegyző: Vannak olyan zámori díjazottak, akik megkapták a 100.000 Ft-ot akár egy részletben, akár több részletben, mert nemzetközi versenyen vettek részt. Nem egyedi alkalommal, hanem versenysorozatban. Ez a gyerek is részt vesz versenysorozatban, de a rendeletünk nem alkalmanként teszi lehetővé a 10.000 Ft-ot, hanem az év egészében.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pintér Zsombor Rallycross versenyző részére (2039 Pusztazámor, Táncsics Mihály u. 9.) a kiváló eredményei elismeréseként 30.000 Ft támogatás nyújt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés községi ösztöndíj támogatásokra elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	4	
Nem	3	
Tartózkodik	0	Elfogadva

31/2023.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pintér Zsombor Rallycross versenyző részére (2039 Pusztazámor, Táncsics Mihály u. 9.) a kiváló eredményei elismeréseként 30.000 Ft támogatás nyújt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés községi ösztöndíj támogatásokra elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4. Napirendi pont **Tájékoztatás a védőnői szolgálat állami átvételével kapcsolatban**

A napirend megtárgyalására szóbeli előterjesztés alapján került sor.

dr. Újházi Miklós jegyző: A védőnői szolgálatot tavalyi döntés eredményeként államosították, július 1-től a védőnők átkerülnek az állam fenntartásába és működtetésébe úgymint az iskolák. Adatot kellett szolgáltatni, aztán valahogy egy kicsit elsiklott a dolog egy része, merthogy Sós-kút a gazdája a védőnői körzetnek és így a Szent Imre kórházat kicsit meglepetésként érte júniusban, hogy a védőnők ügyében Zámorral is szükséges szerződést kötni. Kikerülhetetlen a dolog, mert a törvény egyértelműen úgy fogalmaz, hogy az önkormányzatok kötelesek biztosítani a védőnői szolgálathoz szükséges vagyont. Ingyenes használati jogot kell biztosítani az épületre, az eszközökre, beleértve a bútorokat is. Ezek pótlásáról elvileg majd a kijelölt szolgáltató fog gondoskodni, de át kell adni. Azon kívül a működtetési költségeket is az állam fogja biztosítani. Ehhez képest idén semmire nincs pénze a kijelölt szolgáltatónak a Szent Imre kórháznak. Magyarul, elvileg nekik kéne gondoskodniuk a működtetési költségekről, rezszi és egyéb kiadások (telefon, internet, fűtés, világítás, víz) és erre semmilyen fedezetük nincs a 2023-as költségvetésben. Megkérték az összes önkormányzatot, aki hozzájuk tartozik, hogy legalább az év végéig vállalják a működtetési költségeket. Továbbá azt kérték, ha az önkormányzatok valami pluszt tudnak adni a védőnőknek, pl. cafetériát azt lehetőleg tegyék meg, ők nem tudnak csak az alapbért.

Alá kell írunk a megállapodást, most az előzetes egyeztetés alapján, amit a polgármester úr saját hatáskörben aláírhat nem kell hozzá képviselő testületi megerősítés feltétlenül, de dönthettek határozatban is, hogy december 31-ig vállalnánk a működtetési költségeket (villany, gáz) és nem vagyunk hajlandók semmilyen olyan dologra a közös épület miatt, hogy a kórház írjon át bármilyen közmű mérőt a saját nevére. A vagyonbiztosítás, illetve a közmű marad az önkormányzat nevében és januártól tovább számlázzuk az arányos részt a kórház felé. Illetve a minimálisan elfogyasztott víz és csatorna szolgáltatást eddig is állta az önkormányzat, azt a jövőben is állni gondoljuk. Ez lenne a megállapodási javaslatunk, nagyjából ezt írtuk a kórháznak. Valószínű a kórház el fogja fogadni, mert úgysem nagyon tehet mást, át kell venni a feladatot. Innentől kezdve arra kell számolnunk, hogy vagy a védőnő fog itt nekünk könnyeket potyogtatni jogosan vagy pedig a kórház, hogy valami kis eszköz fejlesztésre adjunk némi támogatást.

A sós-kúti képviselőkkel leegyeztettük azt, hogy ami be volt tervezve nekik idénre juttatás, a teljes éves cafetéria, mert a felét kapták meg, tehát a cafetéria II. félévi összegét már nem cafetériaként, hanem más jogcímen tudjuk nekik fizetni, illetve az erre az évre betervezett jutalomalapot teljes egészében mindent megkapnak most július 1-vel.

Nagyon-nagyon sokan tartanak tőle, hogy a védőnők egy része feláll és elmegy és ez reális veszély. Én abban bízom, hogy ez nálunk nem lesz akut probléma.

Ez természetesen megint egy olyan államosítás, ami be lett ígérve milyen jó lesz a védőnőknek, mert az önkormányzatok nem fognak veletek packázni, aztán a végén kiderül, aki átveszi a védőnői szolgálat működtetését az lényegében az alapfizetésen kívül semmit nem fizet. A minimum működtetési költségeken kívül semmit vagy még azt sem nagyon tudja biztosítani.

Azt gondolom, hogy ezt a javaslatot megtettük a kórház felé, ezt a polgármester úr aláírhatja, nem látom annak akadályát, hogy testületi határozattal erősítsétek meg, vagy javasoljatok mást. Ha az általunk kigondolt feltételek nem vállalhatóak.

Pátrovics Benedek polgármester: Van kérdés, hozzászólás?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Egy kérdés, ettől kevesebbet lesz itt a védőnő?

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem, egyelőre változatlan, kivéve, ha néhány védőnő feláll a körzetben és akkor helyettesítéssel fogják megoldani. Elméletileg nem csorbulhat.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. december 31-ig vállalja a védőnői szolgálat Zámori működésével kapcsolatos rezsiköltségekből az elektromos energia és a gázenergia díját, valamint a kommunikációs költségeket. A víz- és csatornadíjat tekintettel annak nagyságrendjére és megoszthatatlanságára határozatlan ideig vállalja át.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

32/2023.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. december 31-ig vállalja a védőnői szolgálat Zámori működésével kapcsolatos rezsiköltségekből az elektromos energia és a gázenergia díját, valamint a kommunikációs költségeket. A víz- és csatornadíjat tekintettel annak nagyságrendjére és megoszthatatlanságára határozatlan ideig vállalja át.

5. Napirendi pont Egyebek

Tornaterem

Pálok-Ney Attila képviselő: Két dolog, az egyik nem tudom jelezték-e az iskolából, hogy amikor volt ez a nagy eső a tornaterem valahol a csukott ablaknál ázott be. Pont akkor volt a nyár záró műsor a negyedikeseknek és víz volt a tornateremben.

Pátrovics Benedek polgármester: Senki nem jelezte, nem tudok erről. Utánakérdezzünk majd.

dr. Újházi Miklós jegyző: Melyik részén a tornateremnek?

Pálok-Ney Attila képviselő: Hátsó felén és a középső ablaknál.

Pálok-Ney Attila képviselő: A másik, hogy valamit kellene kezdenünk ezzel a parkolással a Bartók Béla utcában, mert amikor valamilyen rendezvény van, akárhol nem tudjuk használni az utcát. A gyerekekkel nem tudunk arra eljönni. Annyi kocsit van és ha jön egy szembe onnantól kezdve az utca használhatatlan és nem is tudok hova menni.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az a baj, hogy sok mindent nem tudunk tenni. Akkor tudunk valamit kezdeni, ha Krajcsovics Olivér bulijáról van szó, tehát fel tudjuk hívni a figyelmét rá, hogy valamit próbáljanak meg tenni a sok parkoló autóval kapcsolatban, mert ha a parkolás akadályozza a forgalmat az okozhat gondot.

Forgatásnál semmit nem tudunk kezdeni, mert a Filmintézet engedélyezi, egyet tudunk tenni, hogy aláírjuk a szerződést, amivel kikalkulálják, hogy az önkormányzat rendelete alapján hány forint illeti meg az önkormányzatot a közterület használatért. De a döntést a közterület használatának engedélyezéséről a Filmintézet hozza.

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt. Pátrovics Benedek polgármester megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 18 óra 35 perckor bezárta.


Dr. Újházi Miklós
jegyző


Pátrovics Benedek
polgármester